
 

SBOR CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE   PRAHA – VINOHRADY 

Londýnská 30, 120 00 Praha 2

24.3.2012  12/2012 



PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY  

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY. 

24. března 2012 
9.30 – 12.00 Bohoslužba Ve čeře Páně uvádí Bohumil Špinar ml. 

 Varhanní preludium / Petřvaldský Lukáš 
  Společná píseň č. 128 

 Sborová oznámení / Jadlovská Viera 

 Sbírka pro potřeby sboru 

  

 Introit: J 11, 25.26 

 Společná píseň č. 61 

 Přímluvná modlitba / Fuková Marcela 

 Píseň pěveckého sboru: Antonín Dvořák „Hosanna na výsostech“ 

 Čtení z Bible – Sk 20, 7-12 / Haluzová Helena 

 Modlitba před kázáním / Fuksa Josef 

  

 Kázání – Jonczy Radomír 
 „Eutychos“ 

  

 Ztišení po kázání: Petřvalský Lukáš 

 Obřad umývání nohou 

 Čtení biblických textů 

  

 Píseň pěveckého sboru: A. L. Webber „Pie Jesu“ 

 Obřad Večeře Páně 

  

 Společná píseň č. 3 

 Áronské požehnání 

 Varhanní preludium 

12.15 Zkouška sborového zp ěvu 

14.00 Odpolední shromážd ění s kázáním – Kohút Július  
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY  
1. Dnes dopoledne chceme společně slavit Památku Večeře Páně a kázáním Božího 

slova nám poslouží náš kazatel bratr Radomír Jonczy. Odpolední shromáždění začíná 
ve 14 hodin. Kázat bude bratr Július Kohút. 

2. Zkouška sborového zpěvu proběhne 15 minut po skončení dopolední bohoslužby. 

3. Příští týden proběhne sobotní škola v jedné třídě. Učitel teologického semináře bratr 
Roman Mach přednese téma „Kniha Job mezi spisy své doby“. V rámci bohoslužby 
nám pak bratr poslouží také kázáním. 

4. Dnešním dnem končí modlitební týden mládeže (17.-24.3.2012). Dnešní mimořádná 
sbírka, je určena na misijní projekty mládeže. Podrobné informace o sbírce najdete ve 
zpravodaji. 

5. Sbírka 13. soboty, která bude vybrána příští sobotu, je určena pro Moravskoslezské 
sdružení (konkrétně na úhradu nákladů spojených s rekonstrukcí sborového domu ve 
Veselí nad Moravou). Podrobné informace o sbírce najdete ve zpravodaji. 

6. Společenské centrum v nejbližších dnech nabízí: 

 
 

V úterý 27. března v 19 hodin se ve spodním sále Barevné kavárny 
uskuteční poslední přednáška z cyklu „Původ a smysl Velikonoc“. Tato 
přednáška má název „Malé velikonoce“. Bratr Jonczy bude hovořit o 
původu a smyslu obřadu Večeře Páně. 

 
 

Příští sobotu 31. března v 17 hodin proběhne v tomto sále koncert 
vážné hudby v podání sestry Jany Vonáškové a jejich přátel, předních 
českých interpretů vážné hudby. Dopřejte hezký večer sobě i svým 
přátelům. 

 
  

 Minulou sobotu byly vybrány tyto dary: 

 1.238,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD 

 7.439,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru 

 *tj. 92,99 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru  

 Od začátku roku se tedy vybralo 86.861,- Kč, tj. 98,71 % z částky potřebné pro 
nejnutnější výdaje provozu sboru. 
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Prázdné místo po Jan ě 

 

         … Sedávají mezi námi každou sobotu a připadá nám úplně samozřejmé, že jsou. Milí, 

usměvaví, pozorní… Zajímají se o nás, dokáží vycítit, když nejsme v pohodě. Umí se taktně zeptat, 

pozorně naslouchat, pohladit pohledem svých očí a v případě potřeby nabídnout přímluvnou 

modlitbu, či praktickou pomoc. Často si do všech důsledků uvědomíme, že tady byli, až když 

odejdou. Najednou nám dojde, že kus prázdnoty po nich zůstane i někde hluboko v nás. Tolik 

bychom jim toho chtěli říci, poděkovat… 

 

     K lidem tohoto typu bezesporu patřila i naše milá sestra Janička Kaňková. V poledne 12. března 

2012 nás, v klidu, bez větších obtíží, po krátké, ale těžké nemoci, obklopena láskou a obětavou péčí 

milujícího manžela, syna a ostatních blízkých, opustila. Usnula spánkem smrti a nyní očekává den, 

kdy ji její Spasitel, Ježíš Kristus, Pán života a smrti znovu probudí k novému, šťastnému a věčnému 

životu. V krátkém a tichém zamyšlení doprovázeném hudbou, jsme se s ní rozloučili v pondělí 19. 

března dopoledne v malé síni pražského krematoria ve Strašnicích.      

 

     Její místo ve druhé řadě naší modlitebny zůstane prázdné, ale možná jej už zase brzy zaplní 

někdo, kdo stejně jako ona pochopí, „kdo je jeho bližní“. Modlím se za to. 

                                                                                                                                                                                                        

Radomír Jonczy    
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Praha 13. března 2012 

 
Milé sestry, milí bratři a přátelé, 
 

zveme Vás na Biblický týden Českého sdružení, který se uskuteční v termínu od 29. července do 5. srpna 2012  

ve středisku Immanuel u Ždírce nad Doubravou. Hlavním hostem a řečníkem bude JON PAULIEN, děkan fakulty 
religionistiky na univerzitě Loma Linda. Téma zní: Pavlovy listy Tesalonickým – církev ve světle druhého příchodu 
Ježíše Krista.  

Stejně jako v minulých ročnících budou přednášky probíhat vždy v dopoledních hodinách. Odpoledne bude možno 
prožít různým způsobem – na výletech, workshopech, sportovních aktivitách atd. V době dopoledních přednášek 
(9:00–12:00) a večerního programu (20:00–22:00) bude pro děti ve věku  4–15 let zajištěn program. 
 

UBYTOVÁNÍ  Popis Cena os./noc* 
Cena 

os./pobyt 

Hotel apartmány 395–450,- Kč 2765–3150,- 

Hotel 3lůžkové pokoje (přístup do společné kuchyňky, toalety a sprchy na chodbě) 285,- Kč 1995,- 

Ubytovna 3 a 4lůžkové pokoje (toalety a sprchy na chodbě) 285,- Kč 1995,- 

Chatka 
4lůžkové chatky (bez paland, 2 lůžka dole, 2 lůžka nahoře – přístup po schůdkách, 
elektřina – možno přivézt si varnou konvici, toalety a sprchy v nedaleké budově) 

185,- Kč 1295,- 

Sruby 
dva 8lůžkové sruby s palandami (toalety v nedaleké budově): 
 srub č. 5: 2 samostatné místnosti – každá se 4 lůžky (palandy)  
 srub č. 6: 1 místnost: 8 lůžek (palandy) 

185,- Kč 1295,- 

Stany vlastní stan 135,- Kč 945,- 

* Ceny jsou platné pouze při plném obsazení pokoje 
 
STRAVA: Cena: 240,- Kč/den, tj. 1.440,- Kč za pobyt. Prvním jídlem bude snídaně v pondělí 30. července, posledním 
snídaně v neděli 5. srpna.  
 
SLEVA: Děti do tří let bez nároku na postel a stravu mají pobyt zdarma. Děti ve věku 3–15 let a studenti  
(SŠ, VŠ do 26 let) mají slevu 25 % z celkové částky (nezapomeňte uvést v elektronické přihlášce). 
 
PŘIHLÁŠKY:  
Pouze elektronickou cestou na www.biblickytyden.cz, a to od pondělí 16. dubna od 12:00 hod. Aby bylo možné 
přihlášku odeslat, musí být u všech zájemců kompletně vyplněny následující údaje: jméno a příjmení, datum narození, 
adresa (včetně PSČ), požadované místo k ubytování (v hotelu, ubytovně, chatkách, srubech,  
ve vlastním stanu), typ stravy – s masem nebo vegetariánská (vždy pouze plná penze). Uvítáme e-mail  
u kontaktní osoby → pružnější komunikace. 
Prosíme, abyste se do vybraných pokojů a chatek hlásili v tom počtu, jaký je u nich uveden. V případě,  
že nevyužijete plnou kapacitu místnosti, budou neobsazená lůžka zaplněna dalšími zájemci.  
 
Po registraci Vaší přihlášky zašleme na adresu kontaktní osoby potvrzení s celkovou cenou, číslem účtu a přiděleným 
variabilním symbolem. 
V případě onemocnění nebo jiného vážného důvodu bude platba za pobyt vrácena. 
 
Děkujeme, že se budete modlit za to, aby Bůh požehnal přípravy Biblického týdne i jeho průběh. 
 
 
Za České sdružení 
 
 
Pavel Zvolánek  
 
Kontakt:  ČS CASD, Peroutkova 57, 150 00 Praha 5; tel.: 224 251 742, mobil: 739 345 659, e-mail: cs@casd.cz.  
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Milé sestry a bratři, 
posíláme vám nové číslo bulletinu Týden s HopeTV č. 12  - obsahuje tipy z vysílání a program pro 
23. 3. 2012 - 30. 3. 2012. 
http://www.hopetv.cz/wp-content/Tyden_s_HopeTV_1212.pdf 
 
Zveme vás ke sledování přímého přenosu přednášky prof. RNDr. Vladimíra Krále, DSc a jeho 
hostů s názvem: Jak si zajistit skvělou budoucnost. Poslední přednáška cyklu „Nejste to, co jíte, 
ale jak myslíte“ začíná zítra 24. 3. 2012 v 17 hodin. 
 
S pozdravem 
HopeTV 
Peroutkova 57 
150 00 Praha 5 
info@hopetv.cz 
www.hopetv.cz 
 

 
 

Byl založen Fond naléhavé pomoc . Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 
77777.  

SBOR VINOHRADY - KONTAKTY:    
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095 
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda  724 607 200 
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270 
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492 
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy  739 345 670 
   
INFORMACE O ZPRAVODAJI:    

 

Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby tak učinili.  
Zasílací adresa pro uveřejnění příspěvků: vinohradsky.zpravodaj@email.cz  
Uzávěrka zpravodaje: STŘEDA 
Žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou zasílejte na uvedenou e-mailovou adresu. 
www.casd.cz/praha-vinohrady ., vinohradsky.zpravodaj@email.cz  


